
35 Respostas

1- Curso e Coordenador
Está satisfeito com o curso em relação às expectativas iniciais e com o comprometimento do coordenador?  
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 3 9%
4, 5, 6, 7 4 11%
8, 9, 10 28 80%
Total 35 100%

2. Biblioteca e Recursos
Os recursos, como biblioteca (presencial e virtual) e laboratórios, são adequados e atendem suas 
necessidades?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 3%
4, 5, 6, 7 12 34%
8, 9, 10 22 63%
Total 35 100%

3. Professores
Os professores têm domínio do assunto e incentivam a participação dos alunos?  
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 0 0%
4, 5, 6, 7 1 3%
8, 9, 10 34 97%
Total 35 100%

4. Serviços Auxiliares
Está satisfeito com os serviços de cantina, fotocópias e tesouraria?  
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 3%
4, 5, 6, 7 7 20%
8, 9, 10 27 77%
Total 35 100%

5. Infraestrutura
A limpeza, manutenção e estacionamento da instituição são adequados?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 3 9%
4, 5, 6, 7 9 26%
8, 9, 10 23 66%
Total 35 100%

6. Eventos e Atividades
Os eventos e atividades promovidos pela instituição atendem suas expectativas?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 6 17%
4, 5, 6, 7 11 31%
8, 9, 10 18 51%
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Total 35 100%

7. Segurança e Apoio
Está satisfeito com a segurança na instituição e a oferta de apoio/bolsas aos alunos em situação econômica 
desfavorável?
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 2 6%
4, 5, 6, 7 8 23%
8, 9, 10 25 71%
Total 35 100%

8. Participação e Contribuição
Participa e contribui ativamente para o crescimento e melhorias da instituição, seja por meio de avaliações 
ou outros meios/
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 1 3%
4, 5, 6, 7 8 23%
8, 9, 10 26 74%
Total 35 100%

9. Ações Sociais e Ouvidoria
Participa das ações sociais da instituição e utiliza a ouvidoria quando necessário?  
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 4 11%
4, 5, 6, 7 11 31%
8, 9, 10 20 57%
Total 35 100%

10. Recomendação
Indicaria um amigo para estudar nesta instituição?  
Notas Quantidade Percentual
1, 2, 3 2 6%
4, 5, 6, 7 4 11%
8, 9, 10 29 83%
Total 35 100%
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